National Tourism Organisation of Serbia
Procurement number: SVPP 5/2019
Filing number: 1247/5

Date: 20. 5. 2019

Belgrade

Question:

This is with regards to the public procurement for public relations services on the India market for
the National Tourism Organisation of Serbia.

As mentioned in the RFP, Estimated value of public procurement is 1.000.000dinars for year, we
wanted to have a clarification about the same. Is this amount the retainer fee for a year or for a
month or for the two activities mentioned in the REP i.e. ORGANISING GROUP PRESS TRIP FORMEDIA
REPRESENTATIVES and ROADSHOW NEW DELHI, MUMBAI?

Answer:

In answer to your question, the estimated value of public procurement amounting to 1.000.000 dinars
is for the agency retainer fee only (not activities costs) for the two activities mentioned in the RFP i.e.
ORGANISING GROUP PRESS TRIP FORMEDIA REPRESENTATIVES and ROADSHOW NEW DELHI,
MUMBAI.

Question:

Page no. 9 states that the “Bids shall be submitted by mail or in person at the address”. Does this
mean that either of the 2 can be done? In case, | fail to courier the bid, I can send it over the mail?

If yes, what will be the email id for sending the bid?

Answer:

Mail means courier or post, not e-mail. Bids sent by e-mails will not be taken into consideration.

Submitted to:
- Public Procurement Portal;

- Website of the ordering party

Public Procurement Commission
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